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Влада Србије је саопштила да се њен председник Ђуро Мацут на своју иницијативу
данас хитно састао са шефом Делегације Европске уније у Србији Андреасом фон
Бекератом и да је тема састанка "првенствено било обезбеђивање равноправног
односа и уједначеног представљања академске заједнице ван Србије".

  

  

Разговарали су и о "кључним питањима стабилности академске заједнице и унапређења
сарадње са институцијама Европске уније".

  

Премијер је нагласио "потребу да се представљање академске заједнице хармонизује,
истичући да је за сваки наступ у њено име неопходна усаглашена платформа свих
представника у Србији, у циљу избегавања даље политизације и поларизације".
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Мацут је оценио да је то "кључно и неопходно ради очувања тешко постигнуте
стабилности у академској заједници, након периода током 2025. године, када је био
блокиран рад свих државних академских институција".

  

На састанку је "истакнута и потреба за подизањем нивоа културе медијског дијалога, као
и за смањењем напетости у јавном простору".

  

Председник Србије Александар Вучић је у понедељак изјавио да је ЕУ "нарушила
принципе владавине права" тиме што се њена комесарка за проширење Уније Марте
Кос у Бриселу састала с ректором Универзитета у Београду Владаном Ђокићем.
Вучић је оценио да је то био политички разговор и рекао да ректор нема право да
се бави политиком.

  

Ђокић је био у Бриселу поводом међународне конференције универзитета под окриљем
ЕУ.

  

Мацут: Независност универзитета не подразумева преношење спорова ван Србије

  

Премијер Србије Ђуро Мацут је оценио да независност универзитета подразумева
одговорност и рад унутар институција, "а не преношење спорова ван територије Србије".

  
  

Политика и академска заједница не треба да се мешају

    

Ректор Универзитета у Београду Владан Ђокић се у понедељак у Бриселу састао са
европском комесарком за проширење ЕУ Мартом Кос која је посла састанка написала на
друштвеној мрежи Инстаграм да цени ректорову "посвећеност у одбрани аутономије и
достојанства" те високошколске установе.

  

Ђокић је био у Бриселу поводом међународне конференције универзитета под окриљем
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ЕУ.

  

Мацут је на седници Скупштине Србије, пренео је његов кабинет, рекао да "сваки
одлазак у Брисел, свако протестовање, сваки корак који није у складу са
нормативима нормалног комуницирања и постизања националног консензуса о било
ком питању, не води решавању проблема".

  

  

Поновио је да "политика и академска заједница не треба да се мешају" и да је
"недопустиво све израженије грубо мешање политике у живот академије".

  

"Високо образовање мора остати независно, али истовремено под стручним надзором
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академске заједнице, као и квалитетно и одговорно према студентима", казао је Мацут.

  

Рекао је да Србија "наставља да испуњава обавезе" из Плана раста и да је процес
приступања Европској унији технички и захтеван, али да се на њему "интензивно ради".

  

(Бета)
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